
 

ПОСТ-РЕЛІЗ 
 
Щонайменше до осені наступного року гривня лишатиметься стабільною. «Золоті» 
інструменти НБУ стануть якісною альтернативою класичним способам інвестування.  
 
Такі думки були озвучені експертами на засіданні Фінансового прес-клубу «Гривня, іноземна 
валюта, нерухомість та золото: як найкраще зберегти заощадження від можливих рецидивів 
світової кризи?», який 02 грудня у Львові організувала Ліга фінансового розвитку за підтримки 
проекту USAID «Розвиток фінансового сектору» FINREP і тижневика «Дзеркало тижня. Україна». 
 
У дискусії взяли участь (за алфавітом):  
 

- Олег ВАРЕЩУК,  
заступник начальника управління НБУ у Львівській області; 

- Ігор КРИВКО, 
директор західного міжрегіонального управління роздрібного бізнесу «Ерсте Банку»; 

- Юлія МАТІЯЩУК, 
начальник відділу роздрібних продажів Львівської обласної дирекції «Укрексімбанку»; 

- Богдан РОПОТІЛОВ, 
директор центру підтримки та  розвитку підприємництва «ОТП Банку»; 

- Григорій ХАНАС, 
заступник начальника Львівського обласного управління з корпоративного бізнесу «Ощадбанку».  
 

Гривня та валюта 
 
На думку Б. РОПОТІЛОВА, як мінімум до осені-2012 гривня лишатиметься стабільною. Підставою 
для цього є поточні макроекономічні показники, а також політична складова. За словами ж О. 
ВАРЕЩУКА, нинішній рівень інфляції «не повинний викликати занепокоєння».  
 
І. КРИВКО очікує зниження ставок за гривневими депозитами до березня-2012 – через ймовірне 
підвищення ліквідності банків за рахунок поточного «здорожчання» коротких вкладів у нацвалюті.  
 
За словами банкіра, наразі залучена в фізосіб валюта йде в т.ч. на погашення зовнішніх кредитів, 
передусім, іноземними банками перед материнськими структурами; для заміщення валютних 
ресурсів, які вилучаються вкладниками; для валютного кредитування експортно-орієнтованих 
(часто-густо - споріднених) структур тощо. Як констатував Г. ХАНАС, деякі банки пропонують за 
валютними вкладами навіть вищі ставки, ніж за гривневими депозитами.  
 

Золото 
 
Як зазначила Ю. МАТІЯЩУК, враховуючи високу маржу банків при купівлі-продажу золотих 
злитків, щоб отримати прибуток, інвесторам слід купувати від 50-100 грамів «жовтого металу». За 
словами Б. Ропотілова, ця маржа в деяких випадках сягає 30-40%. На думку банкіра, випуск 
інвестмонет Нацбанком спрямований, передусім, на її зниження. Водночас Г. Ханас не виключив 
ймовірність здійснення розрахунків на тіньовому ринку інвестмонетами, однак він вважає, що на 
економіку в цілому це критично не впливатиме. Цю ж думку підтримав і О. Варещук.  

 
Нерухомість, земля, цінні папери 

 
Ю. Матіящук називає дорогоцінні метали більш перспективним способом інвестування коштів, 
ніж, наприклад, ринок нерухомості (враховуючи в т.ч. великий рівень спекуляцій на ньому). На 
думку Б. Ропотілова, інвестування в землю (після відкриття ринку) буде недоступним для 
більшості громадян – через високу планку входження на цей ринок. За його словами, при 
незначних вкладеннях (придбання одного чи кількох гектарів землі) «заробляти нереально». 
Малопрогнозованим вважає Б. Ропотілов й інвестування в нинішніх умовах в цінні папери.  
 
 


